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6
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 2ας Μαρτίου 2022 
------------------------ 

 

Στην Πάτρα σήμερα την 2
α
 Μαρτίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 17.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 6/25-2-2022, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις αριθ. 426/13-11-2020, 643/69472/24-09-2021 

εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ. και την Δ1α/ΓΠ.οικ. 11974/25-2-2022 (ΦΕΚ 891/25-2-2022 τεύχος 

Β΄) ΚΥΑ, για την εξέταση των 26 θεμάτων της ημερησίας διατάξεως, στην οποία συμμετείχαν 

τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης - Πρόεδρος, 2) Σολωμού Κατερίνα – Αντιπρόεδρος, 3) 

Γιαννιτσοπούλου Ιουλία - Γραμματεύουσα, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) 

Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 6) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 7) Κορδάς 

Χρήστος- Αντ/ρχος, 8) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 9) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 

10) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 11) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 12) 

Ασπρούλια Σοφία (μέσω Τηλεδιάσκεψης), 13) Γκέστα Ειρήνη, 14) Κουρή Ήρα- Ειρήνη (μέσω 

Τηλεδιάσκεψης), 15) Μαγιάκης Γεώργιος, 16) Μοδές Αθανάσιος, 17) Νιάρου Μαρία, 18) 

Παπανικήτας Ανδρέας, 19) Πελεκούδας Δημήτριος, 20) Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία 

(μέσω Τηλεδιάσκεψης), 21) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 22) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 23) 

Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 24) Δημακόπουλος Φώτιος, 25) Δούρος Αθανάσιος, 26) 

Θεοδωρόπουλος Νικόλαος (μέσω Τηλεδιάσκεψης), 27) Καυκάς Γεώργιος (μέσω 

Τηλεδιάσκεψης), 28) Λάμπρου Ιωάννης, 29) Ντρίνιας Θεόδωρος, 30) Ξυλιάς Θεόδωρος, 31) 

Πατούχας Χρήστος, 32) Σβόλης Κωνσταντίνος, 33) Σιαδήμας Βασίλειος (μέσω 

Τηλεδιάσκεψης), 34) Στανίτσας Χαράλαμπος, 35) Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, 36) 

Τσιμπούκης Ιωάννης και  37) Ψωμάς Πέτρος.  

Οι κ.κ. Βορίσης Διονύσιος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Κουνάβης Αντώνιος, Μοίραλης 

Νικόλαος, Μπακαλάρος Χρήστος, Νικολόπουλος Νικόλαος, Παπαδημάτος Νικόλαος, 

Φιλοπούλου Μαρία, Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και Νικολάου Ανδρέας - Γραμματέας, 

δεν συμμετείχαν, αν και κλήθηκαν, χρέη δε Γραμματεύουσας ανέλαβε η κα Γιαννιτσοπούλου 

Ιουλία. 

Οι κ.κ. Ρώρος Γεώργιος και Τζανάκος Νικόλαος, δεν συμμετείχαν αν και κλήθηκαν, 

απουσιάζοντες δικαιολογημένα.  

 Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

……………………………………………………………………………………………….......... 

 Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα «Έκδοση ψηφίσματος 

για τη Ρωσική εισβολή στην Ουκρανία» 

 

 Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ αποχώρησαν από τη συνεδρίαση οι 

κ.κ. Ψωμάς Πέτρος, Δούρος Αθανάσιος, Στανίτσας Χαράλαμπος και Τσιμπούκης 

Ιωάννης, κατά τη συζήτηση του θέματος άκουσε τον κ Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο, τους 

επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς 

συμβούλους.  

 

 Κατά την ψηφοφορία κατετέθησαν τα κάτωθι ψηφίσματα προς ψήφιση: 
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1) Της Δημοτικής Αρχής, όπως αυτό κατετέθη από τον κ. Δήμαρχο, το οποίο 

υπερψήφισαν οι κ.κ. Μελάς Παναγιώτης, Αναστασίου Μιχαήλ, Ασπράγκαθος 

Νικόλαος, Κατσακούλης Ευάγγελος, Κορδάς Χρήστος, Πετρόπουλος 

Παναγιώτης, Πλέσσας Διονύσιος, Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή,  Τογιοπούλου 

Αναστασία, Ασπρούλια Σοφία, Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, Γκέστα Ειρήνη, Κουρή 

Ήρα - Ειρήνη, Μαγιάκης Γεώργιος, Μοδές Αθανάσιος, Νιάρου Μαρία, 

Παπανικήτας Ανδρέας, Πελεκούδας Δημήτριος, Συροκώστα – Σταθοπούλου 

Ιουλία, Τουλγαρίδης Θεόδωρος και Πατούχας Χρήστος (σύνολο 21).  

2) Της Δημοτικής Παράταξης «Πρωτεύουσα Ξανά», όπως αυτό κατετέθη από 

τον επικεφαλής της κ. Αλεξόπουλο Γρηγόριο και καταγράφεται στα αναλυτικά 

πρακτικά, το οποίο υπερψήφισαν οι κ.κ. Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 

Δημακόπουλος Φώτιος, Καυκάς Γεώργιος, Σολωμού Κατερίνα, Αθανασόπουλος 

Αθανάσιος και Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων (σύνολο 6).   

3) Της Δημοτικής Παράταξης «Πάτρα Ενωμένη», όπως αυτό κατετέθη από τον 

κ. Σβόλη Κωνσταντίνο και καταγράφεται στα αναλυτικά πρακτικά, το οποίο 

υπερψήφισαν οι κ.κ. Σβόλης Κωνσταντίνος, Ξυλιάς Θεόδωρος, Θεοδωρόπουλος 

Νικόλαος και Σιαδήμας Βασίλειος (σύνολο 4). 

4) Της Δημοτικής Παράταξης «Ώρα Πατρών», όπως αυτό κατετέθη από τον κ. 

Λάμπρου Ιωάννη και καταγράφεται στα αναλυτικά πρακτικά, το οποίο 

υπερψήφισε ο κ. Λάμπρου Ιωάννης.  

5)  Της Δημοτικής Παράταξης «ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΝ», όπως αυτό κατετέθη από τον 

επικεφαλής της κ. Ντρίνια Θεόδωρο και καταγράφεται στα αναλυτικά πρακτικά, 

το οποίο υπερψήφισε ο κ. Ντρίνιας Θεόδωρος.  

 

 

Κατόπιν των ανωτέρω το Δημοτικό Συμβούλιο,  

 

ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

Εγκρίνει το ψήφισμα επί του θέματος της Δημοτικής Αρχής, ως κάτωθι: 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο της Πάτρας θεωρεί απαράδεκτη την εισβολή της 

Ρωσίας στο έδαφος της Ουκρανίας, η οποία πρόκειται για την τυπική έναρξη ενός 

πολέμου που προετοιμαζόταν για καιρό στο έδαφος της συσσωρευμένης έντασης και 

του σκληρού ανταγωνισμού ΗΠΑ/ΝΑΤΟ -  ΕΕ - Ρωσίας στην ευρύτερη περιοχή της 

Ανατολικής Ευρώπης. Έναν σκληρό ανταγωνισμό που οδηγεί σε έναν ακόμη 

ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ευρώπη, 23 χρόνια μετά τη Γιουγκοσλαβία. 

Οι επικίνδυνες εξελίξεις διαψεύδουν όσους θέλουν να μας πείσουν ότι το 

δίλημμα είναι να διαλέξουμε εάν θα είμαστε με τις ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ ή με τη 

Ρωσία. Αντιθέτως, μόνος δρόμος, τόσο για τον ελληνικό, όσο και για όλους τους λαούς, 

είναι η απεμπλοκή απ’ αυτούς τους επικίνδυνους σχεδιασμούς. 

Η εμπλοκή της χώρας μας στον πόλεμο, για λογαριασμό της ΕΕ και του 

ΝΑΤΟ, της «συμμαχίας» που έχει σκορπίσει το θάνατο σε όλη την υφήλιο, βάζει 

στο στόχαστρο και το λαό μας. Κάθε αναταραχή, μπορεί να οδηγήσει σε συνολική 
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ανάφλεξη και ενίσχυση των επιδιώξεων για αλλαγή συνόρων σε όλη την περιοχή, τόσο 

στην Ανατολική Μεσόγειο, όσο και στο Αιγαίο και αλλού. 

Καταδικάζουμε την απόφαση της ελληνικής κυβέρνησης να αποστείλει με C-

130 πολεμικό υλικό στην Ουκρανία. Η κυβέρνηση της ΝΔ, με την αποστολή του 

στρατιωτικού υλικού στο πλαίσιο των κατευθύνσεων του ΝΑΤΟ, αναβαθμίζει την 

εμπλοκή της χώρας σε έναν ιμπεριαλιστικό πόλεμο που εξελίσσεται, με απρόβλεπτες 

διαστάσεις και με μεγάλους κινδύνους για τους λαούς. 

Οι ένοπλες δυνάμεις της χώρας δεν έχουν καμία δουλειά εκτός συνόρων, ούτε 

μπορούν ελληνικά εδάφη, υποδομές και μέσα, να χρησιμοποιούνται ως στρατιωτικά - 

πολεμικά προγεφυρώματα, όπως γίνεται με τις στρατιωτικές βάσεις σε 

Αλεξανδρούπολη και Στεφανοβίκειο. Η κυβέρνηση αναλαμβάνει τεράστιες ευθύνες για 

τη συμμετοχή της χώρας μας στον πόλεμο και για τους μεγάλους κινδύνους που μπορεί 

να προκύψουν για τον ελληνικό λαό. 

 

ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΟΛΕΜΟ. 

ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΛΟΚΗ – ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΟΥΣ 

ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΟΥΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥΣ ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ε.Ε. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαιτεί: 

- Να μη χρησιμοποιηθούν ευρωατλαντικές υποδομές στο ελληνικό έδαφος για τις 

επιχειρήσεις στην Ουκρανία. 

- Κανένας Έλληνας φαντάρος έξω από τα σύνορα της χώρας. Να μη σταλεί κανένα 

ελληνικό στρατιωτικό σώμα ούτε στην Ουκρανία, ούτε σε χώρες που συνορεύουν 

με αυτήν ή σε άλλες ιμπεριαλιστικές αποστολές. 

- Να κλείσουν τώρα όλες οι αμερικανοΝΑΤΟϊκές στρατιωτικές βάσεις στη χώρα μας. 

Ταυτόχρονα, όπως έχουμε κάνει και σε αντίστοιχες περιπτώσεις στο 

παρελθόν, είμαστε σε ετοιμότητα, για να συνεισφέρουμε έμπρακτα σε οτιδήποτε μας 

ζητηθεί, για να εκφράσουμε την αλληλεγγύη μας στον ουκρανικό λαό και συνολικά 

στους λαούς που δοκιμάζονται, λόγω του ιμπεριαλιστικού πολέμου. 

 

 

        Ο Πρόεδρος 

 

 

         ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ 
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